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Variante 4 

Landesstraße 546

Bau-km 0-050,000 - 2+600,000

Neubau der Ortsumfahrung St. Leon-Rot
Ortsteil St. Leon

V O R A B Z U G
Achern, den 13.07.2022
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Auftrag

Tangentenschnittpunkt mit:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Bogenstichmaß
Höhe TS-Punkt
Station TS-Punkt
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286,072 m

3,000 %

h TS  =     199,981 m
km            2+057,306
f        =         0,500 m
T       =       50,000 m
H       =   2500,000 m

231,917 m
1,000 % Angabe von Gefälle

und Steigung in %,
Länge und Halbmesser
der Gefällstrecke

Gradiententiefpunkt

Gradientenhochpunkt

Ausrundungsanfang und
-ende der Gradiente

Tangentenschnittpunkt
mit Höhenangabe AR / AL

vorhandene Abläufe

Ablauf rechts / links

geplante Abläufe

AR / AL
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MAR / MAL
Muldenablauf
rechts / links

MAR / MAL
Muldenablauf
rechts / links

Einmündung links
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Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 4,00 m Achsbezug a = 4,00 m
Achsbezug

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 4,00 m
Achsbezug

Maßstab: 5,00 % / cm [cm]
Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=55,757 m

R=1000 L=692,373 m A=300
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A=200
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Krümmung
Maßstab 100/R [cm]

Rechtskurve
Linkskurve

Bauwerk BW 3
Brücke i. Z. der L 546 neu

Bau-km 1+378
LW = 20,00 m

BzG = 11,60 m
KrW = 87,000 gon

LH ≥ 2,00 m
KH = 1,50 mDIN-EN 1991-1/-2

über den Kraichbach

Bauwerk BW 5
Brücke i. Z. der L 546 neu

Bau-km 1+635
LW = 20,00 m

BzG = 11,60 m
KrW = 100,000 gon

LH ≥ 2,00 m
KH = 1,50 mDIN-EN 1991-1/-2

über den Kehrgraben

Bauwerk BW 1
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+128,066
LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 147,000 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,60 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu
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Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges
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LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 75,977 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,60 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu

Bauwerk BW 4
Brücke i. Z. eines Wirtschaftsweges

Bau-km 0+296,261
LW = 28,00 m

BzG = 5,50 m
KrW = 120,139 gon

LH ≥ 5,50 m
KH = 1,60 mDIN-EN 1991-1/-2

über die L 546 neu
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Gepl. Kreisverkehr mit Bypass 
 Außendurchmesser = 40,00 m 
 Breite der Kreisfahrbahn = 7,00 m 
 Innendurchmesser = 


